



南街村助力湖北抗疫

□本报记者 尹晓玉
通讯员 雷秀娟

“十分感谢，在这危急关头，你们捐赠的热干面和方便面，为我们提供了后勤保障和精神动力！”近日，南街村集团收到了一封来自湖北麻城市经济开发区管委会的感谢信。新冠肺炎疫情发生以来，南街村集团先后3次为湖北省麻城市和云梦县捐献了价值70多万元的防疫物资和方便面、热干

面等食品。

1月31日，南街村筹措了30件500毫升、59壶1000毫升的84消毒液和73壶1000毫升的75%酒精消毒液，运送到湖北省麻城市公安局。

2月10日，南街村再次向湖北省捐赠物资，将价值60多万元的2万件方便面，陆续送到麻城市和云梦县。

2月16日，南街村第三次向麻城市经济开发区管委会捐赠热干面150件、方便面350

件，向麻城市公安局捐赠热干面300件，向麻城市鼓楼街道办事处捐赠热干面70件、方便面80件。三次捐赠物资，总价值70多万元。

“在抗击疫情中，奋战在一线的工作人员非常辛苦，他们舍小家为大家的精神让人感动。希望我们的付出，能让奋战在一线的工作人员保护好自己，更好地投入战‘疫’当中。”南街村集团相关负责人表示。

耿会杰工资的新去向

□本报记者 尹晓玉

“您好，我想为在一线抗疫的医护人员捐点钱……”近日，市红十字会秘书长杨浩的微信上收到这样一条信息。在杨浩提供了市红十字会的捐赠账号后，他们收到了一笔5000元的捐款，捐赠人是刚刚正式入职的年轻教师耿会杰。

耿会杰是市第二实验小学

的一名老师。今年2月，她刚满实习期，正式成为一名人民教师。

自疫情发生以来，她一直想为抗击疫情做些力所能及的事，她在很多同学群里寻求帮助，希望能购买一些口罩等防疫物资，但一直没买到。2月8日，她发了工资，加上之前的节余，她的工资卡里有了5000元。她决定把这笔钱捐献出

去。

在记者的帮助下，她联系上了市红十字会秘书长杨浩。2月9日，杨浩将市红十字会的捐款账户发给了耿会杰，让她完成了捐赠。

“在这次疫情中，医护人员投入一线为生命而战，让我很感动。我的工资虽不高，但我也想尽点力。”谈及捐款的缘由，耿会杰这样说。

免费菠菜送到家门口

□文/图 本报记者 张晓甫

“物业真是太好了，菠菜给俺送到了家门口。”2月18日，家住嘉业城市花园小区居民张先生高兴地说。

“菠菜是从临颍县一个村子购买的，大概5000多公斤。”嘉业城市花园小区一名物业工作人员告诉记者，疫情当前，业主几乎不出门，为方便业主生活，他们联系临颍县一家大型菠菜种植基地，进购了5000多公斤，免费送给小区两千多户居民。



小区物业工作人员把菠菜打包，准备送给居民。

心系家乡捐献消毒液

□文/图 本报记者 朱红
见习记者 党梦琦



记者(左)将消毒液送给时代公馆小区物业工作人员。

“消毒液眼下不好买，多亏这位好心的姑娘，给我们送来一箱。”2月18日上午，市城乡一体化示范区姬石镇宋寨村村主任孟祥伟高兴地说。

捐赠消毒液的是30岁的漯河姑娘马丽娜，如今生活在郑州。马丽娜告诉记者，当她得知家乡一些地方不容易购买到消毒液时，她决定想办法购买一些，为家乡做点事。昨日，马丽娜委托记者帮忙，把购买的消毒液送到有需要的地方。

漯河医专线上开课

本报讯(记者 齐放 通讯员 永超 永强)2月17日是漯河医专原定的2020年新学期开学上课的时间，但突如其来的疫情打破了原有教学计划。漯河医专及时调整教学计划，利用各种教学资源和信息化技术手段“线上开课”，实施的“延迟开学不停教、不停学”，让万名大学生正常“复课”。

当日上午，漯河医专万余名学生通过提前组建的142个QQ群、微信群、学习通、钉钉等“如期上课”，当天线上教学共有课

程142门，其中考试课90门，考查课52门。

记者了解到，为了最大限度减少疫情对新学期教学工作的影响，漯河医专制定了《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控期间延期开学教学工作的实施方案》，依托中国大学慕课、学习通、智慧树、智慧职教等平台开展线上信息化教学能力提升线上培训300人次，学会微课、慕课、速课等制作方法，研习线上如何开展“翻转课堂”，确保线上教学按时开展。

一封特殊的家书

□本报记者 周鹤琦
通讯员 张珂 袁恺阳

“宝贝儿子，最近的工作真的是很累很累。由于疫情形势严峻，我早出晚归，没休息过一天，累得真是没有力气给你做一顿丰盛的早餐。这是爸爸对你的亏欠，我也知道你很懂事、很理解爸爸。等疫情过去了，爸爸好好补偿你……”这几天，一位社区干部的家书，在源汇区微信群、朋友圈里不断被转载，朴实的语言、真挚的情感感动了许多人。

这封家书的作者，是源汇区干河陈街道祥和社区党支部书记、居委会主任何金友。从大年三十开始，何金友就积极响应组织召唤，带领社区6名工作人员投入防控一线。

为做好外地返漯人员普查、登记工作，何金友带领社区工作人员、小区专职人员逐院逐楼、挨家挨户上门采集信息，累了就在楼道间歇歇，饿了就啃方便面，困了就靠在小

区路边道石上眯一会儿，人员不在家就反复打电话落实……短短一周时间，祥和社区就完成了所辖小区全部返漯人员的普查登记。

对于有物业管理的小区，何金友主动与物业公司沟通衔接，落实全天不间断值守工作制度，做好人员进出、车辆登记；对于无物业管护的22个老旧小区，他主动向干河陈街道党委、政府汇报，为每个小区调配了2名至3名专职人员充当“守门员”。

环境卫生消杀也是疫情防控的重点。在征得街道支持后，何金友聘请专业消杀公司，定期到辖区老旧小区喷洒消毒药剂，并劝导辖区居民出门戴口罩、勤洗手、勤消毒，筑牢抗疫防线。

何金友天天早出晚归，与家中两个孩子见不着面。几天前，结束一天防疫工作时，他拖着疲惫的身体回到社区居委会休息的间隙，为大儿子写下了这封特殊时期的家书……

“你们守护，我们安心”

□本报记者 郭勇睿

“有你们这些勇敢无畏的‘门神’，一定能够战胜祸国殃民的‘瘟神’。这些天有你们的守护，我们安心多了。”近日，源汇区干河陈街道柳江社区桂江苑小区居民的一席话，让在此值守的源汇区委巡察办工作人员感到格外温暖。

疫情发生以来，源汇区委巡察办把防疫工作作为当前一项最重要的工作来抓，出台了《源汇区委

巡察办关于新冠肺炎疫情防控工作的应急处置预案》，成立了由单位主要负责同志为组长的应急指挥领导小组，并按照该区疫情防控指挥部的统一部署，自2月7日起来到桂江苑小区和文华苑小区开展疫情防控值守工作。他们成立临时党支部，认真落实值守责任，扎实做好入户排查登记、小区居民防控登记等工作，确保了小区安全，得到居民的认可和配合。